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U oLviia programa akcija na unapredjenju šumske proizvo-
dnje za 1961 god., Jugoslovenski savetodavni oentar za poljopri-
vredu i šumarstvo umnožio je káo "¿Dokumentaciju šumarstva br.37", 
prevod sa engleskog publikacije Organizacije MO: 

" l̂ ošuml ;}ayan¿} §J*_arid5im_ po dru 0¿ ima" 
Ova sveska, koja čini deo kolekcije "Internacionalni pri-

ručnik za šumske zaáade", tretira semenarstvo , proizvodnju sadni-
ca i metode sadnje u aridnim područjima Bliskog istoka. Prirodno 
je da se izloženi principi pošumljavanja mogu, u većoj ili manjoj 
meri, primeniti u odgovarajućim klimatskim uslovima ostalog é Ir. 
8 ve ta . 

Publikaciju je priredio #AAA. Y. Goor# , konservator šuma 
Izrael, uz saradnju i drugih istaknutih poznavalaca ove materije. 

Jugo siovenski savetodavni Centar za poljoprivredu i Šu-
marstvo donosi celokupan tekst publikacije u njenom vernom pre-
vedu, izuzev što su (iz tehničkih razloga) izostale fotografije, 
sa namerom da našim šumarskim stručnjacima omogući uvid u inter-
nacionalna iskustva i metode pošumljavanja u nepovoljnim klimat-
skim i pedološkim uslovima, kakvi se, u slabije ili jače izmenje-
noj formi, javljaju i u pojedinim područjima Jugoslavije. 

Napominjemo da je publikacija PAO izdata 1957 godine, pa 
je prirodno očekivati da je i tehnika pošumljavanja u aridnim 
područjima u medjuvremenu dalje evoluirala, naročito u pogledu, 
primene savremenijih posuda (perforiranih kesica od polietilen-
skih masa) za proizvodnju i sadnju biljaka sa zemljom, kao i 
potpunije primene mehanizacije i hemijskih sredstava za stvara-, 
nje povoljnijih uslova za uspe van je i brži porast zasadjenih bi-
ljaka • 

lío i pored svega, neosporni i revolucionarni uspe si na 
biotiziranju i privrednom aktiviranju kamenitih ili peskovitih 
pustinja, odnosno polu-pustinja Bliskog istoka, naročito u po-
sleratnom periodu, doneli su punu afirmaciju primenjivanim teh-
kama rada, koje su opisane u ov-j publikaciji* Inspirišuci se 
ovim motivima, Centar je umnožio predmetnu publikaciju za int̂ r-r 
nu upotrebu šumskih organizacija, u očekivanju da će korisno po-
služiti poboljšanju tehnike pošumljavanja u izuzetno nepovoljnim 
stanišnim uslovima, gde ne postoji mogućnost osnivanja intenziv-
nijih zasada. 


